Oraux Écoles de Commerce
AUDENCIA Nantes
Destiné aux candidats déclarés admissibles à l’Ecole Normale Supérieure de Cachan

L’épreuve orale d’anglais

PREPARATION

Le candidat dispose de 20 minutes de préparation durant lesquelles la prise de notes est autorisée. Le support proposé au candidat est un texte extrait de la presse en langue anglaise, pouvant porter sur des thèmes très divers:actualité économique, sociale, politique, culturelle et problèmes de société.

INTERROGATION

20 minutes

L’interrogation du candidat se déroulera en deux parties d’une durée à peu près équivalente.

Le candidat sera amené à effectuer un résumé succinct du sujet en dégageant la problématique du texte, d’une façon structurée, claire et cohérente (pas de paraphrase). Il devra ensuite prendre position sur le sujet en argumentant son propre point de vue.

La deuxième partie de l’épreuve sera réservée à l’échange et à la discussion avec l’examinateur sur le sujet. Des thèmes plus larges pourront également être abordés.

Ce dialogue qui suit l’exposé du candidat aura pour objet de tester le degré de compréhension du texte, la capacité du candidat à s’exprimer librement et d’évaluer d’une façon générale les connaissances culturelles.
#################

EDHEC
Epreuves de langues : Coef. LV1 6/25 - Coef. LV2 4/25

Durée de l'épreuve pour chacune des langues  :  40 minutes

L'épreuve est composée :

· de la préparation (20 minutes)

· de la lecture et du commentaire d'un texte ; les textes d'une longueur de 40-50 lignes dactylographiées, seront de type : article de revue, extrait de presse (courante, non spécialisée, non technique) extrait de roman contemporain

· d'une conversation, qui ne sera pas limitée au texte, et qui pourra se présenter sous forme de questions et/ou de discussion libre

Les épreuves de LV1 et de LV2 sont différenciées par la difficulté des textes proposés. 
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EM NORMANDIE
EM STRASBOURG
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Les épreuves de langue

Les épreuves de langues sont communes à toutes les Écoles adhérentes à la banque. Toutes les Écoles organisent un entretien en anglais obligatoire.
Nature de l’épreuve
L'oral de langue vivante

Durée : 20 minutes (préparation : 20 minutes).
Pour ses épreuves de langues vivantes, l'Ecole adhère à la banque d'épreuves IENA. En plus de l'anglais, le candidat doit choisir une autre langue. Le texte est proposé au candidat par le jury et la traduction de certains passages peut lui être demandée. L'épreuve se déroule à partir de l'écoute d'un dialogue d'environ 4 minutes portant sur un sujet général ou socio-économique enregistré dur CD audio. Le candidat dispose de la maîtrise du fonctionnement de l’appareil (lecteur de CD) durant la période d’écoute, soit 20 minutes au total.

1) La première partie comporte 3 exercices et dure environ 10 minutes :
- Une synthèse et non un résumé : pas de paraphrase, présentation personnelle, intelligente et ordonnée des éléments essentiels du document
- Une analyse et un commentaire pertinent de l'enregistrement
- Un développement personnel sur les thèmes abordés dans le document.
2) La deuxième partie dure également environ 10 minutes et consiste en une conversation libre avec le jury dont l'enregistrement est le point de départ. Elle débouchera sur des perspectives plus larges, s’ouvrir sur la civilisation des pays dont on étudie la langue.
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EM LYON
Epreuves de langues
Durée : 20 minutes
Préparation : 25 minutes
Anglais : coefficient 3
Autre langue : coefficient 3
Le candidat choisit au hasard un texte. L’épreuve comporte plusieurs phases :

· lecture d’un passage

· présentation du texte et commentaire

· discussion et développement du thème du texte, ouverture à l'international.
Composition du Jury : un professeur de langue.
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ESCP EUROPE
2 langues. Textes écrits.

#################
ESSEC

Les langues vivantes

La LV1 et la LV2 doivent être les mêmes que celles choisies pour l’écrit. Les épreuves de langues vivantes se déroulent également sur le campus de l’ESSEC à Cergy-Pontoise, entre le 

21 juin et le 4 juillet 2013. Elles ont été conçues pour tester les connaissances linguistiques mais 

aussi l’aisance dans une conversation, l’ouverture d’esprit, la familiarité avec le(s) pays et la civilisation dont le candidat parle la langue.

Deux professeurs accueillent le candidat pour l’épreuve de première langue, un seul en seconde langue. Avant de commencer l’épreuve, le candidat reçoit un texte, en français pour la première langue, en langue étrangère pour la seconde. Notre objectif: évaluer la bonne compréhension générale du texte et la capacité du candidat à en dégager les idées principales. En première langue, on pourra en outre lui demander un commentaire structuré du texte. Ensuite, l’entretien pourra s’en évader, lui donnant l’occasion d’une conversation révélatrice de sa personnalité et de son aptitude à se situer en face d’un interlocuteur.

Temps de préparation: 30 minutes

Épreuve: 30 minutes   Coefficient 6 =120 points

En seconde langue, un résumé remplacera généralement le commentaire, avant de déboucher là 

aussi, sur une libre discussion.

Temps de préparation: 20 minutes

Épreuve: 20 minutes  Coefficient 4 =80 points
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GRENOBLE  EM
Les épreuves d'anglais et de langues vivantes sont basées sur des textes traitant de l'actualité politique, économique, sociale et culturelle dans le monde.

Les thèmes traités dans nos textes servent avant tout à créer une situation de communication, permettant, entre autres, d’explorer le domaine des études à venir. 

Ne butez pas sur des termes techniques qui peuvent être nouveaux pour vous. Favorisez plutôt une compréhension générale du document : nous n’attendons pas de vous des analyses et commentaires d’expert, mais une approche exploratoire dans laquelle vous montrez que vous savez faire face aux difficultés posées et de développer un intérêt pour ces sujets par le biais de questions, de réflexions et d’hypothèses sous forme de synthèse et de commentaire(s).

La longueur des textes se situe, pour l'anglais, autour de 600 mots, pour les autres langues, entre environ 450 à 500.
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HEC PARIS
Chaque candidat est interrogé sur deux langues, l’une d’elles étant obligatoirement l’anglais (choix fait lors de l’inscription).

LV1  (Coefficient : 4): allemand, anglais, arabe littéral, espagnol, italien, portugais ou russe.
L’épreuve de première langue comporte le compte rendu d’un texte enregistré suivi d’un commentaire à son sujet, puis d’une conversation avec les examinateurs.

La préparation de l’épreuve est d’une durée de 20 minutes. La durée du texte enregistré ne dépasse pas 5 minutes. Le texte est écouté deux fois (sans arrêt ni retour en arrière de l’enregistrement). Les textes peuvent être enregistrés par des voix différentes.

Le candidat est autorisé à prendre des notes. Il consacre le temps qui lui reste à préparer la présentation de son compte rendu et de son commentaire.

La durée de l’épreuve est d’environ 15 minutes.

Remarques concernant l’épreuve :

Le support de l’interrogation est un extrait d’émission radiophonique authentique portant sur un thème d’actualité ou d’un thème culturel relevant d’un contexte propre à la civilisation de la langue choisie. Le candidat doit faire le compte-rendu puis commenter le contenu et l’esprit de l’enregistrement qu’il a écouté au préalable, avec précision et clarté. Il est évident que pour comprendre ces extraits d’émissions et pouvoir en discuter, il faut une connaissance préalable des réalités socio-culturelles propres à la civilisation concernée.

LV2 (Coefficient: 3) allemand, anglais, arabe littéral, chinois, espagnol, hébreu, italien, japonais, portugais, polonais, russe ou vietnamien. Le candidat inscrit en filière littéraire peut également choisir le latin ou le grec ancien.
L’épreuve précédée de 20 minutes de préparation, est d’une durée d’un quart d’heure environ. Elle consiste en la lecture d’un texte, une conversation à son sujet dans la langue étrangère et éventuellement la traduction de quelques lignes.
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SKEMA Business school
LANGUES - 

2 langues dont l’anglais obligatoirement

1. LV1 - Coeff : 6 -

Durée : 40 minutes dont 20 minutes de préparation 

Support : un texte, généralement un extrait de presse écrit EN FRANÇAIS portant sur un sujet général, national ou international. A l’aide éventuelle d’un dictionnaire, le candidat présente dans la langue concernée, une synthèse de ce qu’il a lu et compris ainsi qu’un commentaire plus personnel et une illustration par les connaissances et/ou l’expérience 

dans le domaine abordé.

L’autre partie de l’épreuve permet au candidat de se présenter à l’examinateur dans la langue concernée.

2. LV2 – Coeff : 4 – Mêmes conditions que pour la LV1.
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TOULOUSE Business School

A TBS, l’Anglais devient automatiquement ta 1ère langue, avec un coefficient de 5
1- Préparation : 20 minutes
Pendant la préparation, tu dois exploiter un document - article de la presse étrangère - et préparer un exposé sur la problématique soulevée . Tu pourras bien sûr te servir de tes notes pendant ton passage.

2- Passage devant le jury : 20 minutes
Exposé : 20 minutes de face à face avec un professeur de langue

Tu auras d'abord une dizaine de minutes pour résumer le document et mettre en évidence les points clés du texte. Ensuite,une dizaine de minutes seront consacrées à une discussion, qui ne sera d'ailleurs pas obligatoirement limitée au thème de l'article.

L'objectif de cette épreuve est :

· D'évaluer ta capacité à communiquer en anglais,

· De tester tes connaissances en grammaire, la richesse et la précision du vocabulaire utilisé.

Si tu viens d'une prépa littéraire et que tu as choisi le Latin :

Tu disposes aussi de 20 minutes de préparation, cette fois-ci pour traduire et commenter un texte d'une quinzaine de lignes. L'entretien se déroule ensuite sous forme de face à face avec un examinateur pour 20 minutes également. Le dictionnaire Gaffiot est autorisé, pense à l'apporter avec toi !
Coefficients 5 en Anglais, et 4 en LV2
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ENAss

Pas d’épreuve de langue à l’oral.
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